

### **Отзыв научного консультанта**

о соискателе учёной степени доктора медицинских наук по специальности

3.1.33. - восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная

физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная

реабилитация, к.м.н., доценте Левкове В.Ю.

В 2005 г. Левков Виталий Юрьевич окончил педиатрический факультет Российского государственного медицинского университета. Во время учебы был старостой группы и СНК на кафедре реабилитации и спортивной медицины. В 2006 году прошёл профессиональную переподготовку по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина», в 2008-2009 г. обучался в интернатуре по педиатрии. С 2005 года работал на кафедре в должности старшего лаборанта, ассистента, старшего преподавателя, а с 2018 г. и по настоящее время доцент кафедры реабилитации, спортивной медицины и физической культуры ИПМ им. З.П. Соловьева ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России (Пироговский Университет).

В 2013 г. Левков В.Ю. защитил кандидатскую диссертацию, прошёл профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», а в 2022 г. профессиональную переподготовку и аккредитацию по специальности «Физическая и реабилитационная медицина». В 2022 г. приказом Министерства науки и высшего образования РФ присвоено ученое звание доцента.

Левков В.Ю. тщательно и вдумчиво подошёл к проведению работы, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные знания и методы медицинской реабилитации и статистического анализа. Указанные качества позволили Левкову В.Ю. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие важное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Левков В.Ю. неоднократно выступал на Российских и зарубежных конференциях и конгрессах, по теме

диссертации опубликовал 19 научных работ, из них 13 в изданиях, рекомендованных ВАК для публикаций результатов диссертационных работ и 6 патентов. Результаты научной работы освещает в лекционном материале, преподает на семинарских и практических занятиях студентам, ординаторам и аспирантам.

Левкова В.Ю. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет её на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Левков В.Ю. является сформировавшимся учёным, самостоятельно решающим сложные научно-практические проблемы в области реабилитации и спортивной медицины, и, по своей квалификации заслуживает присуждения учёной степени доктора медицинских наук.

### **Научный консультант**

д.м.н., профессор, профессор кафедры реабилитации,  
спортивной медицины и физической  
культуры ИПМ им. З.П. Соловьева

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России (Пироговский Университет)

 А.Н. Лобов

### **Ученый секретарь**

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова  
Минздрава России (Пироговский Университет)

к.м.н., доцент

 О.М. Демина

23, 12.2020

